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• ЯК в УжНУ відкривали нове 
приміщення бібліотеки

                              ñòîð.2

• ЩО було на урочистому
 святкуванні 65-ої річниці 
університету           

                ñòîð.8

• ПРО ажіотаж довкола 
 платних послуг у системі 
вищої освіти 

     ñòîð.10 — 11
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місцем серед класичних університетів

Чим може пишатися УжНУ 
за свої 65 років?

...Мîї ñпðàâè íàðîäèлèñÿ ç пðîñòîãî й чèñòîãî äîñâ³äó, 
ÿкèй º ñпðàâжí³ì óчèòåлåì.                                       Леонардо да Вінчі

...це ж наш УжНУ, це наша альма-матер!
65

ñòîð. 8
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 СТАЛОСЯ!

Уперше за три роки бібліотекарі 
УжНУ працюватимуть у 
справжньому теплі й комфорті. 
Університет відсвяткував 
не тільки 65-річчя, але й 
перенесення головного фонду 
книг. 

Тепер наукова бібліотека знахо-
диться на «БАМі» — у відреставро-
ваному головному приміщенні закла-
ду. Нагадаємо: до цього воно розта-
шовувалося на вул. Капітульній у сті-
нах греко-католицького кафедрально-
го собору. Там співробітники бібліо теки 
працювали в залах без опалення, тому 
власними силами «зігрівали» себе й 
користувачів біб ліотеки. «Відвідувачі 
пам’ятають ці холодні зими, коли на-
віть обігрівачі не допомагали зберегти 
тепло. На мою думку, це сильно зни-
жувало бажання працювати з книга-
ми», — так нам описала особливості 
роботи в бібліотеці завідувач відділу 
краєзнавчої літератури Марія Чорній. 
«Тепер чекаємо більшої активності від 
студентів, оскільки «шлях до знань», 
став значно коротшим, та й умови в чи-
тальних залах — набагато комфортні-
шими», — додає пані Марія. Щодо пе-
реселення, то бібліотекарку трохи ля-
кає перенесення стародруків: «Їх слід 
перевозити особливо обережно, щоб 
не зашкодити раритетним виданням. 
Я власноруч запаковую книги в окре-

мі ящики й стежу, аби з ними нічого не 
сталося».

В оновленій бібліотеці є автономне 
опалення. Для читального залу уже за-
купелено десять комп’ютерів і встанов-
лено Інтернет. За словами директора на-
укової бібліотеки УжНУ Наталії Гунько, 
«планується відкриття ще одного залу 
для користування електронними книга-
ми, де також буде десять комп’ютерів». 

До кінця жовтня почне працюва-
ти абонемент художньої літератури. У 
процесі «переселення» інші відділи, які 
також відновлять свою роботу (станом 
на кінець жовтня вдалося перевезти 
20% фонду: приблизно 200 тисяч книг 
із мільйона). 

Урочисте ж відкриття святині книг 
відбулося в день урочистостей із нагоди 
65-річчя університету. Серед широко-
го кола поважних гостей був присутній, 
зокрема, апостольський адміністратор 
Мукачівської греко-католицької церкви 
Мілан Шашік, який із колегами освячу-
вав приміщення. Він побажав співробіт-
никам та користувачам бібліотеки плід-
ної праці й Божої благодаті. 

Ми приєднуємося до цих теплих 
слів і ще раз вітаємо рідну альма-
матер із ювілеєм, а також із чудовим 
подарунком — новим приміщенням бі-
бліотеки!

Вікòîðіÿ ЛИСЮК, 
Мàðічкà ЧЕРНИЧКО,
ñòóäåíòêè â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Святиня книг відтепер «мешкатиме» на «БАМі»

• СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬ-
ТЕТ • 26 жовтня на стоматфаці про-
йшло відкриття нової університет-
ської клініки імплантології. На за-
ході були присутні представники 
обл держадміністрації, обласної ради, 
лікарі, а також викладачі й студенти 
університету. По закінченні урочис-
тої частини присутні оглянули нову 
клініку та все приміщення загалом.

• КОНФЕРЕНЦІЇ  •  Відбулася 
звітно-виборна конференція сту-
дентської ради Закарпатської облас-
ті та Друга (осіння) регіональна шко-
ла студентського самоврядування. 
У рамках цих заходів обрали голо-
ву Студентської ради — першокурс-
ницю факультету суспільних наук  
Ужгородського національного уні-
верситету Юлію Барабан. Загалом на 
конференції були присутні 35 учас-
ників, що представляли студентські 
ради 19 вищих навчальних закладів 
Закарпаття.

• КАРАОКЕ • У рамках музич-
ного туру «Караоке над Ужем»                 
25 жовтня біля гуртожитку №4 
Ужгородського університету від-
булося караоке-шоу. Відбір про-
водився для відомої всім телепе-
редачі «Караоке на майдані», що 
виходить щонеділі на телекана-
лі СТБ. Фінал конкурсу пройшов              
29 жовтня в Ужгороді, на площі 
Театральній.  

В îдèí àбзàц óïèсàëàсÿ
Оëåксàíдðà ТЕРЕМБЕЦЬ,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Політичний і державний діяч України Віктор БАЛОГА, який 
особисто доклав зусиль для реалізації проекту, директор 
бібліотеки Наталія ГУНЬКО, голова обласної ради Михайло 
КІЧКОВСЬКИЙ та ректор УжНУ Микола ВЕГЕШ офіційно 
відкрили нове приміщення закладу Святині книг — Божої благодаті.
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 ВІТАЄМО!

Дозвольте привітати Вас зі слав-
ним ювілеєм — 65-річчям від дня за-
снування Ужгородського національно-
го університету.

Ужгородський національний уні-
верситет є одним із найавторитетні-
ших  вищих навчальних закладів Украї-
ни.  Науковці та  випускники нашого уні-
верситету цінуються  не лише в Украї-
ні, а й далеко за її межами.  Імена ба-
гатьох його професорів та випускників 
золотими літерами вписані в історію 
віт чизняної та світової науки.

Досягнення  у сфері наукових до-
сліджень, підготовки наукових кадрів 
та висококваліфікованих фахівців, роз-
виток міжнародної співпраці, активне 

впровадження у навчальний процес 
положень Болонської декларації ста-
ли підґрунтям авторитету нашого ко-
лективу.

Переконаний, що своєю висо-
копрофесійною та натхненною пра-
цею Ви й надалі робитимете ваго-
мий внесок у примноження інтелекту-
ального потенціалу як Ужгородського 
націо нального університету, так і на-
шої країни.

Тож дозвольте побажати всім Вам 
міцного здоров’я, оптимізму й успіхів 
у Вашій відповідальній та благород-
ній роботі!

З ïîâàгîю Мèкîëà ВЕГЕШ, 
ðåêòоð УæНУ, пðофåñоð.

Шановні викладачі, студенти та співробітники 
Ужгородського національного університету!

65

Із нагоди 65-ої річниці від дня заснування УжНУ 18 жов-
тня було організоване урочисте святкування в ряді підрозді-
лів альма-матер. Зокрема його спільно провели на філоло-
гічному факультеті й факультеті романо-германської філо-
логії. Дійство розпочалось із виступів деканів-професорів 
ФРГФ  М.П.Фабіан та філфаку Ю.М.Бідзілі, які радо привіта-
ли викладачів і студентів зі святом. Одразу після цього відбу-

Happy birthday, dear University!!!
лася демонстрація документального фільму «Славні тради-
ції УжНУ: минуле і сучасне», який був підготовлений праців-
никами відділення журналістики спільно з ректоратом. Далі 
слово надали проректору з навчально-виховної роботи, до-
центові О.М.Гвоздяк. Вона не тільки привітала всіх присутніх, 
а й нагородила грамотами-подяками викладачів і студентів. 

Наступним  виступив пісенний колектив студенток від-
ділення української філології. Потім голова профкому ви-
кладачів та співробітників УжНУ Т.І.Суран вручила проф-
спілкові подарунки. Співочим словом університет привіта-
ло жіноче тріо ФРГФ. Далі до мікрофону запросили про-
фесора кафедри української літератури Л.Г.Голомб та до-
цента кафедри англійської філології У.Р.Голик. Після їхніх 
щирих вітальних слів ще одну пісню подарували студенти 
факультету РГФ. Веселою «Енеїдою» розважили глядачів 
студенти філфаку. А на завершення урочистої програми 
Ю.М.Бідзіля передав документацію студентам свого фа-
культету, і всі мали змогу переглянути  фото-відеофільм, 
створений випускниками підрозділу. Урочиста частина свят-
кування цим була завершена. 

Ми ж, зі свого боку, приєднуємося до привітань і бажає-
мо університету ще довгих років процвітання, усім виклада-
чам терпіння й наснаги, а студентам — любові до знань та 
шаленого молодіжного життя!

Юëіÿ ДУБ,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Такою була мета Всеукраїнської акції проти 
прийняття «Закону про мови України», яка 
відбулася 18 жовтня. Мітинг  пройшов у Києві 
під стінами Комітету Верховної Ради, а також у 
більшості обласних центрів України. 

Ужгород не став винятком: тут більше півсотні активістів 
громадських та партійних організацій, а також активних ужго-
родців відстоювали свою позицію стосовно мовного питання. 
Лозунгом «Займіться ділом, а не язиком!» вони намагалися 
привернути увагу громади та влади до нагальних проблем, 
які хвилюють усіх українців, а не займатися провокаційними 
законопроектами. Т.Лелекач та  координатор акції в Ужгоро-
ді О.Сачко під час виступу на площі Народній перед примі-
щенням обласної державної адміністрації заявили: «В Укра-
їні, на жаль, нині така ситуація, що саме державна, україн-
ська мова потребує більшого захисту, ніж деякі мови націо-
нальних меншин». 

Організаторами Всеукраїнської акції стали: громадський 
рух «Відсіч», громадська кампанія «Новий громадянин» та 

Врятуй свою мову!
 АКЦІЇ

Вітальне слово деканів Юрія БІДЗІЛІ та Мирослави ФАБІАН

рух добровольців «Простір свободи».  А в Ужгороді — ЗО МГО 
«Сокіл» та «Студентська Свобода». Вони влаштували цю ак-
цію власними ресурсами, без допомоги політиків, тому на 
використання будь-якої партійної символіки заздалегідь на-
клали табу, а під час мітингу майоріли тільки державні стяги.

На мітингу також були присутні студенти УжНУ, які актив-
но відстоювали зняття з реєстрації у Верховній Раді «Закону 
про мови України», який юридично запроваджує «російсько-
українську двомовність». Окремі з учасників поділилися сво-
їми враженнями та думками. 

Сергій Білей, студент 3 курсу, ФСН:
— Багатотисячний натовп вийшов по всій Україні, щоб 

відстояти свою позицію проти політиків, які висувають пи-
тання мови перед виборами. Їхня мета — розділити україн-
ське суспільство на два ворогуючі табори, також своїми обі-
цянками підвищити рейтинг напередодні виборів, а потім про 
все успішно забути. Це стає приводом для суперечок в укра-
їнському народі.

Василь Данило, студент 3 курсу, ІТФ:
— Такі акції є дуже потрібними. І надзвичайно приємно, 

що в нашій країні знаходяться  люди, які не бояться відсто-
ювати свої права. Хочеться сказати велике дякую всім, хто 
підтримав мітинг.

Юëіÿ ДУБ,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

 У ПІДРОЗДІЛАХ
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Із думкою про природу Карпат

 КОНФЕРЕНЦІЇ

Початок жовтня УжНУ зустрів 
непересічною подією у своєму 
житті. В рамках проведення 
урочистих заходів з нагоди 
святкування іменин нашого 
університету альма-матер 
уперше приймала учасників 
міжнародного наукового 
симпозіуму під назвою 
«Міфи, образи і метафори 
національних історіогафій».

Історіографічні читання такого типу 
проводилися в далекому 1975 році. Тож 
цьогорічні зібрання найкращих дослід-
ників міфології продовжили призабу-
ту традицію.

Лейтмотивом симпозіуму, за сло-
вами віце-ректора Українського ка-
толицького університету Олега Турія, 
стали відкритість для спілкування та 
пошук нових ідей, шляхів вирішен-
ня історичних протиріч. Відтак упро-
довж двох днів доповідати й дискуту-
вати вченим із Росії, Польщі, Білору-
сі та України було про що. Відрадно й 

те, що до форуму приєдналися студен-
ти істфаку, котрі мали можливість по-
бачити на власні очі та поспілкувати-
ся на перервах з авторами підручни-
ків, за якими навчаються.  

Учасники та гості симпозіуму почули 
ґрунтовні доповіді як про найдавніші, так 
і про сучасні міфи, намагалися їх довес-

ти чи навпаки, спростувати. Дискусії між 
науковцями, їхня інтелектуальна відкри-
тість ще раз довели, що міфотворчість є 
актуальною темою й потребує нових до-
сліджень та відкриттів у наш час.

Нàòàëіÿ КАРАЛКІНА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.  
Фоòо àâòоðêè.

Традиціям — «міфологічний» шлях

Робота симпозіуму

Учасники форуму

Актуальні в наш час питання 
охорони навколишнього 
середовища та збереження 
біорізноманіття 
Карпатоукраїнського  регіону 
не залишають байдужими 
ентомологів і вже вдесяте 
збирають їх в УжНУ на щорічну 

наукову конференцію з проблем 
загальної та прикладної 
ентомології і охорони 
природи Карпат.  

Ужгородські ентомологічні читання 
стали хорошою традицією нашого універ-
ситету. Це щорічне звітування про науко-

ві здобутки, вирішення нагальних питань, 
обмін досвідом. Цього року названий за-
хід присвячено шістдесят четвертій річни-
ці створення кафедри ентомології та збе-
реження біорізноманіття Ужгородського 
національного університету і Міжнарод-
ному року біологічного різноманіття. Вод-
ночас у такий спосіб було віддано шану 
відомим у наукових колах ентомологам 
УжНУ: А.А.Гіріцу, Г.М.Рошку, Т.А.Тверітіній, 
І.М.Ликовичу, І.І.Бокотею, Й.М.Погоріляку, 
І.Г.Добошу, В.О.Добею, А.А.Зубенко, які 
стояли біля витоків ужгородської ентомо-
логічної школи, підтримували її та розви-
вали. І хоч багатьох із них уже немає се-
ред нас, дух ентомологічних досліджень 
живе в їхніх учнях і послідовниках. 

У конференції, яку організовує ка-
федра ентомології та збереження біоріз-
номаніття УжНУ та Закарпатське відді-
лення Українського ентомологічного то-
вариства, нині взяли участь 69 науковців 
з України, Чехії, Угорщини, Польщі, Ав-
стрії, Швейцарії, Росії та Білорусі. 

Ентомологічні читання передбачали 
і виїзне засідання, екскурсії територією 
Національного природного парку «Сине-
вир», польовий збір наукового матеріалу. 
Доповіді учасників були присвячені фа-
уні, систематиці, екології та збережен-
ню біорізноманіття комах Карпатсько-
го регіону. На підбитті підсумків конфе-
ренції науковці ухвалили резолюцію, що 
передбачає проведення «Ужгородських 
ентомологічних читань» щорічно з роз-
ширенням представництва учасників.

Нàòàëіÿ КАРАЛКІНА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.
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 ХРОНІКА ЧАСУ

 ТРЕНІНГИ

1945 рік. 18 жовтня прийнято постанову №1709 РНК 
УРСР і ЦК КП(б)У про відкриття державного університету в 
Ужгороді. У листопаді виш очолив кандидат хімічних наук Ар-
кадій Куріпко (до липня 1949 р.).

1946 рік. Першого лютого розпочалися заняття перших 
курсів чотирьох факультетів.

1951 рік. У червні відбувся перший випуск Ужгородського 
державного університету. 107 спеціалістів отримали дипломи, 
із них — 24 біологи, 35 філологів, 28 істориків та 25 хіміків. 

***
Цього ж року університет почав випускати багатотираж-

ку «За більшовицькі кадри», 1952 року її перейменували на 
«Радянський студент», а 1989 р. — на «Ужгородський уні-
верситет».

1954 рік. Розроблено й затверджено «Статут Ужгород-
ського держуніверситету».

1957 рік. Створено університетську станцію оптичних спо-
стережень за штучними супутниками Землі, яку 1969 року пе-
ретворили на лабораторію космічних досліджень.

1963 рік. Розпочато міжнародне співробітництво УжДУ. 
Було укладено угоду про співпрацю із Сегедським педагогіч-
ним інститутом Угорщини ім. Дюли Югаса. 

*** 
У вересні започатковано творчу самодіяльність універси-

тету. На фізико-математичному факультеті було створено чо-
ловічу хорову капелу викладачів і співробітників. До неї тоді 
входило 14 чоловік. 1964 року вона стала загальноуніверси-
тетською, а 1971 року постановою президії Української рес-
публіканської ради профспілок від 30 вересня хоровій капе-
лі присвоєне звання народної.

1965 рік. У липні біля села Кам’яниця (Ужгородський 
район) відкрито спортивно-оздоровчий табір університету 
«Скалка».

1966 рік. Розроблено й затверджено ритуали посвячен-

ня в студенти та випуску студентів Ужгородського держав-
ного університету.

1978 рік. Уперше в університеті відбувся захист доктор-
ської дисертації (дисертант — доцент кафедри української 
мови В.І.Добош).

1980 рік. Почав функціонувати головний корпус універ-
ситету. У ньому розмістилося 5 факультетів: історичний, фі-
лологічний, математичний, заочний та факультет романо-
германської філології. 

1982 рік. До ладу став університетський телецентр, за 
допомогою якого здійснювали трансляцію письмових вступ-
них іспитів. 

1984 рік. Відкрито музей історії УжДУ.
1992 рік. Створено університетську радіомовну студію.
1998 рік.  Юридично зареєстровано новий вишівський ча-

сопис, який отримав назву «Погляд» (наклад — 1000 прим.). 
2000 рік. Згідно з Указом Президента України від                

19 жовт ня Ужгородському державному університетові нада-
но статус національного.

2005 рік. Розпочала роботу університетська радіомовна 
студія «Медіаперспективи». 

Зà кíèгîю «Сòîðіíкè ісòîðії Ужгîðîдськîгî íàціîíàëь-
íîгî óíіâåðсèòåòó: Дîкóмåíòè і мàòåðіàëè» ïідгîòóâàëà 
Аëіíà КРАВЦОВА, 
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.   

Від УжДУ до УжНУ: 
Ужгородський університет 
у найважливіших датах

Професор Валерій Іванов 
та доктор Хайке Дьорренбехер 
провели тренінг для студентів  
відділення журналістики.

Протягом двох днів гості детально 
знайомили нас із тонкощами майбутньо-
го фаху, наводячи цікаві приклади з влас-
ної практики. Зустріч відбулася за спри-
яння фонду імені Фрідріха Науманна  
За свободу, який має представництво в 
Україні та Білорусі. Тренінг на тему: «Сві-
тові стандарти журналістики» виявив-
ся справді корисним. Президент Центру 
вільної преси В.Іванов провів зі студен-
тами надзвичайно пізнавальну бесіду, під 
час якої з’ясовував різні аспекти журна-
лістського фаху. Доктор Х.Дьорренбехер 
завітала до нашого краю з Німеччини 
й поділилася важливими думками про 
розвиток тамтешньої журналістики. Та-
кож вартим уваги є те, що закордонна 
гостя за освітою — політолог, але погли-
блено вивчає журналістику та цікавить-
ся її розвитком на теренах України. Пані 
Хайке вже півтора року живе й працює в 
Києві, тому відчизняні ЗМІ втигли стати 
рідними для неї. Упродовж дводенного 

семінару гості розповідали нам про від-
повідальність журналіста, про права та 
обов’язки працівників ЗМІ, зокрема у світ-
лі Європейської конвенції з прав люди-
ни, а також про захист громадської мора-
лі. Крім цього, розглядалися такі питання, 
як: журналіст і влада, загальні принципи 
роботи з інформацією, методи її збору, 
втручання у приватне життя. Кожна тема 
по-своєму цікава та важлива, тому набу-

ті знання знадобляться майбутнім жур-
налістам у їхній професійній діяльності.

По закінченні тренінгу кожен його 
учасник отримав сертифікат. Також сту-
денти дістали в подарунок цінні книги із 
журналістикознавства. Тож щиро дяку-
ємо нашим гостям за незабутню подо-
рож у світ журналістики! 

Вікòîðіÿ ЛИСЮК,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè. 

Подорож у світ журналістики

Студенти-журналісти з організаторами семінару
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 СПОРТ

Уже традиційний студентський 
крос, який цьогоріч 
присвячений іменинам нашого 
університету, відбувся між 
найкращими легкоатлетами 
всіх факультетів УжНУ, за 
винятком факультету фізичного 
виховання і спорту. Саме 
останній, а також ректорат 
і спортивний клуб «Старт» 
виступили організаторами 
заходу. Вони ж передбачили й 
хороші нагороди переможцям:

за 1 місце — золота медаль й од-
норазова стипендія в розмірі звичайної 
студентської; 

за 2 місце — срібна медаль та 

путівка на один заїзд у санаторій-
профілакторій «Скалка»;

за 3 місце — бронзова медаль та 
цінний подарунок. 

Відтак спортсменам змагатися було 
за що. Невипадково у Боздоському пар-
ку було гамірно та по-справжньому га-
ряче від хвилювань тренерів, студент-
ських уболівань та аплодисментів. До 
речі, учасників забігу привітав проректор 
із навчальної роботи, професор Олек-
сандр Сливка, а прапор УжНУ підняли 
відомі не лише на Закарпатті спортсме-
ни, студенти факультету фізичного вихо-
вання і спорту Аннамарі Чундак та Ми-
хайло Плавайко. 

За результатами ж забігів на 500 і 
1000 м у дівчат та 1000 і 3000 м у хлоп-

ців перемогу здобули:
500 м (дівчата):
1. Папп Агнеса — економічний фа-

культет.
2. Куртей Ольга — філологічний 

факультет.
3. Гевеші Агнеса  — гуманітарно-

природничий факультет з угорською мо-
вою навчання.

1000 м (дівчата):
1. Мартиненко Марія — фізичний 

факультет.
2. Гасинець Габріела — економіч-

ний факультет.
3. Гареч Євгенія — фізичний фа-

культет.
1000 м (хлопці):
1. Ігнат Михайло — фізичний фа-

культет.
2. Машкаринець Ярослав — геогра-

фічний факультет.
3. Фіцай Микола — економічний 

факультет.
3000 м (хлопці):
1. Палій Юрій  — фізичний факуль-

тет.
2. Самсончик Ернест — географіч-

ний факультет.
3. Томишинець Олександр — фа-

культет суспільних наук.
Нàòàëіÿ КАРАЛКІНА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Іменини рідного вишу 
студенти зустріли
легкоатлетичним забігом

Проректор УжНУ, професор 
Олександр СЛИВКА студентам: 
«Бігайте на здоров’я!»

Нагороди знайшли своїх  героїв

Позмагатися в кросі було за що... Учасники змагань готові стартувати
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 ФОТОХРОНІКА МІСЯЦЯ

Роботи студентів 
факультету 

романо-
германсьної 

філології, 
представлені на 
виставці «Наші 

таланти тобі, рідна 
альма-матер»

Студенти 
географічного 
факультету під 
час проходження 
навчальної 
практики, вершина 
гори Говерла

Студенти інженерно-технічного факультету набувають 
практичних навичок у виробничій майстерні

Виставка творчих робіт студентів «Наші таланти тобі, рідна 
альма-матер»

Ремонт даху на приміщенні редакції газети «Погляд»

Облаштування клумб біля новоствореної бібліотеки 
університету

Лабораторне заняття у студентів 1 курсу
кафедри приладобудування



Чимало пережив наш 
університет за свої 65. Але події 
останніх днів за масштабами 
затьмарили святкування 
багатьох попередніх річниць:  
було проведено понад 
20 заходів різного рівня, 
зокрема й відкриття 
нового приміщення для 
Наукової бібліотеки УжНУ. 

Річниця рідного університету ста-
ла святом для майже тринадцяти тисяч 
студентів, п’ятиста викладачів із вісім-
надцяти факультетів, дев’яноста шес-
ти кафедр.

Ефектним завершенням подієво-
го марафону стало урочисте засідання 
вченої ради УжНУ, що відбулося в акто-
вому залі економічного факультету. Тут 
зібралося чимало викладачів універси-
тету та кращі представники студентства. 
Урочистості з нагоди закінчення циклу по-
дій, приурочених до такої важливої дати, 

відкрила промова ректора, професора 
Миколи Миколайовича Вегеша, у якій 
він стисло виклав історію вишу та його 
основ ні досягнення. Із привітаннями на 
адресу УжНУ виступив випускник рідного 
ВНЗ, голова Закарпатської обласної дер-

жавної адміністрації Олександр Олексан-
дрович Левида, який кращим працівни-
кам вишу вручив Нагрудний знак «За роз-
виток регіону» та почесні грамоти. 

Нагороди членам багатотисячного 
колективу презентували також голова 

обласної ради Михайло Кічковський, го-
лова облпрофради Іван Король.

Ректор Мукачівського державного 
університету Юрій Мигалина виступив 
із привітаннями та подарував УжНУ ви-
твір студентів МДУ — дизайнерську рам-
ку для фото, де вже красувалося зобра-
ження нашого університету. 

Привітали Ужгородський національ-
ний університет і президент Наукового 
німецько-українського об’єднання, про-
фесор Дарина Блохін, заступник на-
чальника управління освіти і науки Ган-
на Соп кова. Ганна Іванівна, зокрема, на-
звала наших студентів «золотим фондом 
не лише УжНУ, а й усього краю», а також 
нагородила найкращих і найактивніших із 

них. Ректор Микола Миколайович, у свою 
чергу, теж відзначив активне й успіш-
не студентство університету грамотами, 
щасливими володарями яких виявили-
ся близько ста тридцяти юнаків і дівчат.

Окрасою урочистого дійства стали 
виступи чоловічої хорової капели УжНУ 
«Боян», а також Владислава Товтина та 
Людмили Зіньковської з музичними ком-
позиціями. Захопливими були номери 
зразкового дитячого ансамблю народ-
ного танцю «Джерельце Карпат», ар-
тистів Закарпатської обласної держав-
ної філармонії, учасників танцюваль-
ної студії «Бліц», студентів факульте-
ту фізичного виховання і спорту Веро-
ніки Мишко і Володимира Лятова з не-
ймовірним запальним ча-ча-ча та Вікто-
рії Бархо й Олександра Куликова з тан-
цем «Березинка». 

Дружнє спілкування присутніх, по-
вага до всіх, хто мав нагоду виступити, 
створювали невимушену атмосферу. 
Приємно вразило й те, що урочисті про-
мови були наповнені щирістю, почуттям 
вдячності університету від імені тих, хто 
мав щасливий шанс тут нав чатися чи на-
віть пов’язати свою долю з рідним УжНУ. 

Отож іще раз вітаємо наш універси-
тет із таким чудовим ювілеєм!

Нàòàëіÿ ШАНДРА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè. 
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Пенсійний вік — не привід сумувати: 
це ж наш УжНУ, це наша альма-матер!

Подарунок від 
Мукачівського 
держуніверситету

Вітальне слово 
випускника УжНУ 
голови ОДА 
Олександра 
ЛЕДИДИ

Танцювальний 
дарунок УжНУ 

від однієї з 
кращих пар світу 

Володимира 
ЛЯТОВА — 

Вероніки МИШКО

Зразковий дитячий ансамбль народного танцю «Джерельце Карпат»
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Ось так колись уболівали на змаганняхСимпозіум із хімії в санаторії-профілакторії «Скалка», 1978 р.

Святкування 20-річчя 
Ужгородського університету

Такий 
вигляд мав 
студентський 
квиток 1948 р.

Студенти 
на будівництві 

спорткомплексу 
університету, 

1970 р.

Наукові конференції.

У
ж
Н
У
—
65

 ФОТОХРОНІКА МИНУЛОГО
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Основною подією цього місяця, 
що сколихнула українське 
студентство від Cходу до 
Заходу, стала відома Постанова 
№796 Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження переліку 
платних послуг, які можуть 
надаватися навчальними 
закладами, іншими установами 
та закладами системи освіти, 
що належать до державної 
і комунальної форми власності». 

Відповідно до постанови, затвер-
джено перелік платних послуг, які мо-
жуть надавати виші студентам. 

До цього списку увійшли:
• виготовлення студентських та 

учнівських квитків, залікових книжок та 
дипломів;

• підготовка до вступу до вищих нав-
чальних закладів;

• складання зовнішнього незалежно-
го оцінювання;

• забезпечення обмундируванням 
студентів та працівників ВНЗ;

• послуги закладів фізичної культу-
ри та спорту;

• користування бібліотекою та Ін-
тернетом;

• комунальні послуги для тих, хто 
мешкає в гуртожитках;

• захист кандидатських дисертацій;
• перескладання при поновленні чи 

переведенні до іншого вишу;
• проведення лабораторних занять 

для студентів у разі, коли такі заняття 
пропущені без поважних причин;

• а також ряд інших послуг.
Як і слід було очікувати, серед сту-

дентів одразу ж почалася паніка. Тим 
паче, що часто «спрацьовували» неу-
важність і неправильне тлумачення до-
кументу або чутки й плітки. Точилися 
розмови про сплату пропущених лек-
цій, відшкодування «трійок», отрима-
них на іспиті студентом-бюджетником 
тощо. Щоб покласти край цим балач-
кам без фактажу, ми звернулися до 
проректора Ужгородського національ-
ного університету Василя Марини, 
який дав нам компетентний коментар 
щодо постанови.

«По-перше, хочу уточнити: щоб за-
кріпити таке нововведення про опла-
ту, має пройти певний період, до того ж 
Міністерство освіти і науки повністю ще 
не відпрацювало цю постанову, — гово-
рить Василь Васильович. —  Також на-
зване питання ще не розглядалося на 
вченій раді університету. Але якщо вже 
справа дійде до розгляду, то, згідно з 
постановою, мають оплачуватися тіль-
ки лабораторні заняття, пропущені без 
поважних причин. Ці кошти передбача-
ються для викладачів, щоб вони не ви-
трачали свій вільний час марно. Пере-
вагою є і те, що платне перескладан-
ня іспитів дає змогу студентові склада-
ти іспит стільки, скільки йому завгодно. 
Тому для нової постанови потрібно ска-
сувати іншу постанову — про дворазо-
ве перескладання, а поки що ніхто цього 
не робить. Я вважаю, що так було б до-

сить добре з етичної точки зору, оскіль-
ки підвищило б рівень дисципліни, осо-
бливо у грубих порушників. Студентам 
це вигідно і тому, що їх не відрахують од-
разу, а натомість дадуть декілька шан-
сів. Виграли б також батьки, які змогли 
б контролювати відвідування пар їхні-
ми дітьми. До того ж вищезгадана по-
станова має лише рекомендаційний, а 
не обов’язковий характер».

Попри це студенти дуже активно 
відреагували на постанову, адже, на 
їхню думку, чимало пунктів і підпунк-
тів зазначеного документа є неконсти-
туційними й суперечать законодав-
ству щодо здобуття безкоштовної осві-
ти. Мова, зокрема, про 53 статтю Кон-
ституції України, згідно з якою «кожен 
має право на освіту… Держава забез-
печує доступність  і  безоплатність  
дошкільної, пов ної загальної серед-
ньої, професійно-технічної, вищої  осві-
ти  в державних і комунальних навчаль-
них закладах; розвиток  дошкільної, по-
вної загальної середньої,  позашкільної, 
професійно-технічної, вищої і післяди-
пломної освіти, різних  форм  навчання;  
надання державних стипендій та пільг 
учням і студентам». Сказане стосуєть-
ся й кількох статей Закону України «Про 
вищу освіту», приміром статей: 3 («Дер-
жавна політика у галузі вищої освіти… 2. 
Державна  політика  у  галузі  вищої осві-
ти ґрунтується на принципах: доступ-
ності та  конкурсності  здобуття  ви-
щої  освіти  кожним громадянином Укра-
їни… 3. Реалізація   державної  політики  
у  галузі  вищої  освіти забезпечується 
шляхом: збереження і розвитку системи 
вищої освіти та  підвищення  її якості;  
підвищення рівня освіченості громадян 
України,  розширення їх можливостей для 
отримання вищої освіти; створення та 
забезпечення рівних умов  доступності  
до  вищої освіти…»), 4 («Право грома-
дян на вищу освіту. 1. Громадяни України 
мають право на здобуття вищої освіти. 
Громадяни України  мають  право  безо-
платно  здобувати   вищу освіту  в  дер-
жавних  і  комунальних  вищих навчаль-
них закладах на конкурсній основі в межах 
стандартів  вищої  освіти,  якщо  певний 
освітньо-кваліфікаційний  рівень грома-
дянин здобуває вперше.  Вони вільні у ви-
борі форми здобуття вищої  освіти,  ви-
щого  нав чального закладу, напряму під-
готовки і спеціальності…»), 9 («Доку-
менти про вищу освіту… Для осіб, які на-
вчалися   за  кошти  державного  бюджету, 
документи про вищу освіту виготовля-
ються та видаються  за  рахунок коштів 
Державного бюджету України…»), а та-
кож Закону України «Про освіту» (стаття 
51: «Права  вихованців,  учнів, студентів, 
курсантів, слухачів,  стажистів, клінічних 
ординаторів, аспірантів,  докторантів. 
1. Вихованці, учні, студенти, курсанти, 
слухачі, стажисти, клінічні ординато-
ри, аспіранти,  докторанти  відповід-
но  мають гарантоване державою пра-
во на: …продовження освіти  за  профе-
сією, спеціальністю  на  основі одержано-
го освітньо-кваліфікаційного рівня, здо-
буття додаткової освіти відповідно до 

угоди із навчальним закладом; …корис-
тування навчальною, науковою, вироб-
ничою, культурною, спортивною, побу-
товою, оздоровчою базою навчального 
закладу; доступ до інформації в усіх га-
лузях знань; участь  у  науково-дослідній, 
дослідно-конструкторській та інших ви-
дах наукової діяльності, конференціях, 
олімпіадах, виставках, конкурсах; осо-
бисту або через своїх представників 
участь у  громадському самоврядуван-
ні, в обговоренні, вирішенні питань удо-
сконалення навчально-виховного проце-
су, науково-дослідної роботи, призначен-
ня стипендій, організації дозвілля, побу-
ту тощо; …забезпечення стипендіями, 
гуртожитками, інтернатами в поряд-
ку, встановленому Кабінетом Міністрів 
України; …користування послугами за-
кладів охорони  здоров’я, засобами ліку-
вання, профілактики захворювань та 
зміцнення здоров’я…» (що за статтею 53 
КУ повинно б бути безкоштовним) та ін.

Відтак свідома молодь країни вийшла 
на всеукраїнську акцію протесту, спрямо-
вану на скасування постанови №796. За-
хід підтримало 14 міст України, представ-
ники студентства яких 12 жовтня вийшли 
під стіни місцевих держадміністрацій. Різ-
номанітними гаслами («Студенти не олі-
гархи!», «Знання не на продаж!», «796 усю 
стипендію з’їсть» тощо) активісти намага-
лись висловити всю серйозність свого про-
тесту. Ужгородські студенти теж не пасли 
задніх. Перед пам’ятником Т.Г.Шевченку 
на пл. Народній того дня зібралося близь-
ко трьохсот студентів. Переважно це були 
представники УжНУ та Ужгородського ви-
щого професійного училища торгівлі та 
технології харчування. Під час акції зачи-
тали колективний лист-звернення до Пре-
зидента України  від імені всього місцево-
го студентства. У  зазначеному зверненні 
йшлося про те, що наші студенти катего-
рично проти нових реформ щодо реаліза-
ції системи платних послуг та закликають 
зрозуміти й почути їх.

Очільники студентського самовряду-
вання передали названого листа пред-
ставникові облдержадміністрації, котрий 
уповноважений передати його керівнико-
ві області — Олександрові Ледиді, після 
чого звернення передадуть главі держа-
ви Вікторові Януковичу. Ужгородське сту-
дентство залишало площу з надією на те, 
що влада почує голос молоді. 

Президент України В.Янукович миттє-
во відреагував на акції студентів і наказав 
прем’єр-міністру М.Азарову скасувати по-
станову від 27 серпня 2010 р. №796, мо-
тивуючи це так: «Нові платні послуги для 
студентів означатимуть підвищення рівня 
плати за освіту. Ми не повинні заробляти 
на цьому. Нам треба, навпаки, спрощу-
вати цю систему. Краще платити більше 
тим людям, хто надає ці послуги, — щоб 
вони надавали їх якісно, ніж ставити умо-
ви студентам, щоб вони платили за додат-
кові послуги». На що Прем’єр-міністр від-
повів: «Ми відкоригуємо цю постанову». І 
таки відкоригували. Ось перелік того, що 
вилучили з постанови №796.

Закінчення на стор. 11

Викладати гроші чи захищати права?
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Закінчення.
Початок на стор.10

«КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 
від 12 жовтня 2010 р. №939
Київ
Про внесення змін до постанови Ка-

бінету Міністрів України від 27 серпня 
2010 р. №796

Кабінет Міністрів України поста-
новляє:

Внести до постанови Кабінету Мі-
ністрів України від 27 серпня 2010 р. 
№796 «Про затвердження переліку 
платних послуг, які можуть надаватися 
навчальними закладами, іншими уста-
новами та закладами системи осві-
ти, що належа  ть до державної і кому-
нальної форми власності» (Офіційний 
вісник України, 2010 р., № 67, ст. 2410) 
такі зміни:

в абзаці другому пункту 1 постано-
ви цифру «—8» виключити;

у переліку, затвердженому зазначе-
ною постановою:

у розділі 1:
пункти 6 — 8 виключити;
у пункті 14 слово «консультацій» ви-

ключити;
пункти 22 і 23 виключити;
пункт 4 розділу 3 виключити;
пункт 13 розділу 8 викласти у та-

кій редакції:
«13) здійснення доступу до Ін-

тернету, локальних і корпоративних 
комп’ютерних мереж, автоматизованих 
баз даних та пошукових систем, корис-
тування електронною поштою для осіб, 
які не працюють і не навчаються у від-
повідному закладі (установі)».

Прем’єр-міністр України 
М.АЗАРОВ»

Чи буде цього достатньо для студен-
тів? Побачимо. А поки ще декілька ко-
ментарів за темою.

Дмитро Митровка, студент ме-
дичного факультету:

— На мою думку, є кілька шляхів 
розвитку подій: перший — це буде 

ефективним, покращить процес нав-
чання за рахунок притоку грошей, сту-
денти стануть ходити на лекції, краще 
вчитися, але наскільки ефективна ре-
форма — покаже час. Другий — роз-
квіт корупції: брати стануть «всі і вся», 
будуть здійснюватися різні тіньові 
схеми. Третій — усе буде йти рівно-
мірно. Четвертий — закону просто не 
буде, це зроблено, щоб підняти рей-
тинг. Навчання за Болонським проце-
сом передбачає самостійне опрацю-
вання матеріалу: близько 25% — лек-
цій (вільне відвідування), 75% — готу-
єшся сам, тобто в бібліотеці чи (та) в 
Інтернеті. Якщо відвідування вільне, 
то за що тоді платити? І як готуватись 
самостійно, якщо за користування бі-
бліо  текою та Інтернетом треба плати-
ти? Основною претензією до нашого 
Міністерства освіти і науки серед не-
байдужих студентів було і є те, що дум-
кою власне студентів ніхто так і не по-
цікавився. Закон ефективний, якщо він 
простий. Завжди мають бути позитив-
ні проблиски.

Крістіан Сабов, студент факуль-
тету романо-германської філології:

— Я вважаю, що це несправедли-
во по відношенню до студентів, тому 
що, наприклад, студенти, які навча-
ються за контрактом, і так витрача-
ють гроші на навчання. Далі: нового 
розмаху може набрати корупція; крім 
того, тепер ще й за відсутність на па-
рах і за перескладання іспитів і залі-
ків потрібно платити? Таке відчуття, 
ніби політики або чиновники, які при-
йняли постанову, вважають, що укра-
їнський народ — це 45 мільйонів олі-
гархів, що для всіх студентів легко ви-
тратити стільки грошей.

Галина Василівна Шумицька, за-
ступник декана філологічного фа-
культету, доцент кафедри журналіс-
тики УжНУ:

— Гадаю, значна частина пунктів 
Постанови №796 суперечить базо-
вим принципам Болонського процесу, 
в умовах якого ми працюємо. До при-

кладу, європейська система перезара-
хування кредитів запроваджувалася з 
метою зробити її нагромаджувальною, 
здатною працювати в рамках концеп-
ції «навчання впродовж усього життя», 
то чому ж студент мав би платити за 
переведення з одного ВНЗ до іншого 
чи з однієї спеціальності на іншу від-
повідно до пункту 7 розділу 1 згадува-
ної Постанови? Платні послуги за ко-
ристування Інтернетом?! Сумно кон-
статувати той факт, що студенти бага-
тьох європейських вишів мають без-
коштовний доступ до мережі, причо-
му і в навчальних аудиторіях, і в гур-
тожитках, а в  наших умовах це — не-
чувана розкіш. Не кажу вже про елек-
трон ні бібліотеки й можливість цілодо-
бового доступу до них. Словом, я вітаю 
ті зміни до Постанови, які були внесені 
12 жовтня, хоч вони теж далеко не все 
вирішують. Погоджуюся з думкою ни-
нішнього голови «Сбербанка России» 
Германа Грефа про те, що головною 
точкою прориву для країни нині є по-
ліпшення якості освіти: треба підготу-
вати нову генерацію молоді, яка змо-
же конкурувати в інноваційній еконо-
міці. Як це зробити? Нині це — клю-
чове питання.

Ось такі пристрасті і коментарі. Че-
каємо на подальший розвиток подій.

***
Повний текст постанови №796 

можна знайти на сайті http://zakon.rada.
gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=796-
2010-%EF

Огляд небезпек цієї постанови мож-
на прочитати на сайті http://fri.com.
ua/2010/09/5187/

«Дацзибао про платні послуги» від 
незалежної студентської профспілки 
«Пряма дія» можна знайти тут: http://
direct-action.org.ua/?p=442

А розглянути зміни до постанови 
можна на цьому сайті: http://osvita.ua/
legislation/other/9532

Юëіÿ ДУБ, Іðèíà ЛЕВІНА, 
Вікòîðіÿ ЛИСЮК,
ñòóäåíòêè â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè. 

 СКАЗАНО – ЗРОБЛЕНО

Нещодавно відомий меценат і підприємець зробив 
для студентської газети цінний подарунок.

13 вересня в Ужгороді, у Прес-клубі молодого журналіс-
та «Медіаперспективи» відбулася прес-конференція відомого 
мецената й підприємця Миколи Жолтані. Саме на зустрічі сту-
денти відділення журналістики УжНУ звернулися за допомо-
гою, розповівши про гостру потребу придбання комп’ютерного 
обладнання для редакції газети «Погляд», яку готують до ви-
ходу у світ саме студенти-журналісти. У відповідь Микола Іва-
нович зголосився на співпрацю.

Обіцянки-цяцянки, проте не в цьому випадку. М.Жолтані, 
як і було домовлено, після співпраці зі студентами завітав до 
них у гості 7 жовтня особисто й подарував виданню сучасний 
комп’ютер, який значно полегшить роботу в газеті. 

 На досягнутому М.Жолтані зупинятися не збирається. 
Зокрема зазначив, що готовий допомагати молоді й надалі. 
У свою чергу, студенти вдячні Миколі Жолтані за дотримане 
слово й за такий необхідний для редакції газети подарунок.

Мèðîсëàâà ШИМОН,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Микола Жолтані допомагає молодим журналістам

Микола Жолтані з викладачами й студентами відділення 
журналістики під час передачі комп’ютерної техніки
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 КОНКУРСИ

У стінах Студентського 
центру дозвілля «Ювентус», 
як коротко повідомлялося 
минулого номера, пройшов 
щорічний конкурс молодих 
обдарувань «Наші таланти тобі, 
рідна альма-матер!», у якому 
взяли участь 16 факультетів 
УжНУ. 

Дійство розпочалося з привітан-
ня проректора з навчально-виховної 
роботи, доцента Ольги Михайлівни 
Гвоздяк, яка відкрила мистецьке свя-
то з великим задоволенням, адже за-
вдяки таким конкурсам студенти ма-
ють можливість розкрити свої талан-
ти у вокальному, танцювальному та 
оригінальному жанрах. А оцінювало 
наших талановитих студентів журі, 
яке склали директор СЦД «Ювентус» 
Мар’яна Баран, начальник управління 
культури, спорту, сім’ї та молоді Ужго-
родської міської ради Олег Муртазін, 
начальник управління праці, соціаль-
ного захисту населення Ужгородської 
міської ради Віталій Ерфан, артист 
філармонії Кузьма Кохан, а також ви-
кладач коледжу культури і мистецтв 
Іван Вархол.

Сам захід проведено в два ета-
пи, тому в перший конкурсний день 
студенти повинні були розкрити себе 
в двох жанрах: представлення рідно-
го факультету та вокал. Ось тут учас-
ники дійсно не словом, а ділом дове-
ли, що наша альма-матер має талан-
ти! Журі та залу особливо сподобали-
ся конкурсанти, які представляли свої 
підрозділи в гумористичному жанрі. Із 
кращого боку себе показали учасники 
з філологічного та математичного фа-
культетів, що відповідно заняли ІІІ та 
ІІ місця, а перемогу вибороли студен-
ти з романо-германської філології. Ще 
журі відзначило представників еконо-
мічного (команда «Тири-пири»), юри-
дичного («Справа на лево») та фа-

культету фізичного виховання і спорту, 
яким буквально дещицю не вистачило, 
щоб потрапити до числа лідерів. Також 
порадували глядачів на святі й май-
стри Закарпатської ліги КВН, команда 
інженерно-технічного факультету «От 
фонаря», що просто «підірвала» зал 
жартами про студентське життя. 

Щодо вокального конкурсу, то най-
краще потішити журі та глядачів своїм 
співом вдалося медикам, які отрима-
ли почесне ІІІ місце за пісню «Черем-
шина» (виконавець Яна Стегура), фі-
зикам — в активі ІІ місце (представляв 
Олександр Олень) і стоматологам, кот рі 
в особі Романа Сапурича стали головни-
ми тріумфаторами. Також у вокально-
му жанрі яскраво проявили себе й сту-
денти філологічного факультету з патрі-
отичною піснею «Я люблю Україну», а 
в КВН успішно представили факультет 
суспільних наук дівчата з команди «По-
наїхали», хлопці-географи під веселою 
назвою «Дюсі фрі» та міжнародники з ко-
манди «Форс-мажори». Крім цього, сту-
денти медичного факультету показали 
відео на досить актуальну тему «Приро-
да наша — багатство  наше» (автор Де-
нис Шип) — у такий спосіб виголошено 
заклик цінувати навколишнє середови-
ще, а хіміки влаштували екскурсію сво-
їм факультетом під назвою «Путівник 
по-хімічному».

Наступного дня учасники змагали-
ся в танцювальних боях, декламували 
власні вірші та демонстрували відеосю-
жети на вільні теми.

У танцювальному жанрі найкращи-
ми визнані факультет суспільних наук, 
який посів ІІІ місце, географічний фа-
культет — ІІ місце, а першість здобув 
колектив факультету фізичного вихо-
вання та спорту.   

Серед конкурсантів в оригінально-
му жанрі переміг економічний підрозділ, 
який представляла Людмила Зимков-
ська з авторською піснею. За ним роз-
ташувався факультет міжнародних від-
носин з відеоматеріалом на соціальну 
тему. Провідну ж трійку закрив хімічний 
підрозділ із кумедної історією «Біснува-
тий деканат».

Не залишили байдужими також ви-
ступи конкурсантів із фізичного (Ростис-
лав Лашин  виконав танець «Tec-tonic»), 
біологічного (Мар’яна Вукстич  та Яри-
на Бабидорич здивували технікою «Body 
art»), географічного (представили першу 
на Закарпатті університетську команду 
черлідерз), юридичного (Кристина Бал-
ла показала номер художньої гімнасти-
ки), економічного (Ірина Мис зачарува-
ла всіх своїм «Східним танцем») та ме-
дичного (виступав відомий у студент-
ських колах як електродансер Денис 
Шип) факультетів.   

  Також усі були захоплені відеосю-
жетом студенток факультету романо-
германської філології про приготуван-
ня смачних тортів. А завершив конкурс-
ний день філолог-журналіст Володимир 
Мешко, який виконав на синтезаторі за-
пальню рок-н-рольну композицію.

Підбила підсумок Ольга Михайлів-
на Гвоздяк. Вона висловила вдячність 
учасникам, які гідно представили свої 
факультети, а також вручила грамоти 
високоповажному журі, голові профко-
му студентства УжНУ Андріані Завадяк 
та голові студентської ради Михайло-
ві Шелембі.

Насамкінець закликаємо таланови-
тих студентів не соромитися й виступи-
ти в конкурсі наступного разу!

Гàбðіåëëà РУДЕНКО,
Кàðіíà ЛАЙКУН,
ñòóäåíòêè â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

УжНУ має таланти!

Степан Бегені (історичний факультет)

КВН (фізичний факультет)

КВН-команда «Понаїхали» (ФСН)
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«Фольклорна практика, — 
сказав нам наш керівник 
доцент Іван Михайлович 
Сенько, — це перш за все 
навчитися спілкуванню з 
людьми, щоб вони охоче 
поділилися з шукачами 
словесних скарбів 
народною мудрістю». 
Оскільки  студенти-русисти 
фольклорну практику 
традиційно проходять в 
Ужгородському районі, аби це 
не було дуже витратним для 
студентського гаманця, ми 
вибрали для обстеження два 
села Ужгородщини — Нижнє 
Солотвино й Глибоке. 

Для нас цікавим було дізнати-
ся, що в письмових документах Ниж-
нє Солотвино згадується 1405 року, 
а Глибоке — 1417 року, що в околи-
цях Глибокого давно добували заліз-
ну руду, а в сусідньому селі немає ні-
яких покладів солі.  Але найбільшою 
винагородою для нас стали легенда 
про зустріч Христа з валюхом та пра-
цьовитою дівчиною, переказ про по-
ходження назви «Солотвино», били-
ці про зустрічі з привидами та буваль-
щини про різні пригоди жителів назва-
них сіл. У Глибокому ми спілкувалися 
з мудрими й премовними оповідача-

ми Іванною Цугою, Магдалиною Леге-
зою, Михайлом Скалинчаком, у Ниж-
ньому Солотвині — із Мартою Феди-
нець, Марією Герич, Юрієм Лукачем.

Хочеться, щоб і читачі «Погляду» 

побачили, наскільки мудрі й поетичні 
розповіді згаданих оповідачів.

Рîксîëàíà КАСИНЕЦЬ, 
Сâіòëàíà КИРЛИК,
ñòóäåíòêè 2 êóðñó ðоñ³йñьêого â³ää³ëåííÿ. 

Фольклорна Ужгородщина

Легенда про Христа і святого Петра
Ішли Христос із святим Петром та увиділи чоловіка, який 

лежав під деревом. Спитали у того валюха дорогу, а він тіль-
ки ногою показав.

По тому они увиділи дівчину, яка райбала цуря, і попро-
сили її показати дорогу. Дівчина вивела їх за село і показа-
ла путь.

Питає Петро Христа: «Чим ти її нагородиш?» А Христос 
уповів, що її чоловіком буде той валюх, що лежав під дере-
вом. «Та чом?» — проситься Петро. А Христос відповів: «То 
добре буде. Бо як зійдуться двоє роботящих, то не знати муть 
спочинку, а се погано, а коли двоє лінивих — то ще гірше, бо 
пропадуть. А валюх біля такої роботящої не пропаде».

Записали Є.Бабяк, Л.Гісем, А.Русина 
у с.Глибоке  від М.А.Легези. 

Легенда про капурку
Ішов святий Петро селом та й увидів у єдного старого чо-

ловіка, що капурка паде вже. Та й каже Петро тому чоловіку, 
же чом її не наладить, а той одповів му, же старий і вмирати 
му треба, а не капурки ладити. 

І зробив тогди так святий Петро, що тот чоловік іще дуже 
довго жив. Уже вшиткі старі люди повмирали, а вун і так іще 
жив. Тогди тот чоловік зрозумів, що неправильно робить, і по-
чав ладити свою капурку. Лем після того він помер.

А люди від того часу не знають, коли хто помре, і роблять 
так, щоб від них щось залишилося добре для інших.

Билиця про дзвонаря
Бов єден Петро. Вун звонарем у церкві бов. А коли у нас 

гроза ся збирать, вадь град паде, та вун мав у дзвун дзвонити.
А казали за нього, ош нигда град йому зерно не побив. А 

йому і дзвонити не треба боло, щоб розганяти хмари. А вун 
лем пообзерать на небо, уповість: «Сюди-туди, сюди-туди!» 

— і хмари самі ся розходили.

Бувальщина про пам’ятник
Недалеко од нас угорі чоловіка вбила молнія, і йому по-

ставили пам’ятник. І не знати, як той пам’ятник упав і лежить 
уже кулько року; і ніхто го не кивне, бо кажуть, що то не мож 
робити. Один чоловік покивав його, бо хотів вудтам забрати 
пам’ятник, та похворівся і до місяця помер.

Переказ про Солотвино
Солотвино так ся називать, бо колись у нас било дуже 

много винограднику, а з них робили дуже файноє вино, а та-
кой било солодкоє, як мед. От того і пушла назва — Солод 
вино, або Солотвино.

У нас люди і пивниці дуже давно викопали в горі. Кажуть, 
що посли царя Петра Першого в нашому селі купували вино.

Записали Р.Касинець, А.Савко, С.Кирлик у Нижньо-
му Солотвині від В.Романенко, М.Анталовці, М.Фединець, 
Ю.Лукача.

Під час зустрічі з Мартою ФЕДИНЕЦЬ

 СТУДЕНТСЬКА ПРАКТИКА

4 листопада о 17.00 в обласній бібліотеці пройде 
«Львівський форум видавців як дзеркало Закарпатської літератури»

Презентація книжкових новинок і авторів, обмін враженнями та дискусія

Олександр Гаврош, Мирослав Дочинець, 
Валерія Горичкова (Словаччина), Людмила Загоруйко, Сергій Федака, 
Ірина Надворна, Анна Андрусяк та Іван Дранчук, Павло Чучка. 

Спеціальний гість — поетеса Ярина Черняк, 
прес-секретар Львівського форуму видавців.   
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Один із найвеличніших дарунків 
до 65-річчя УжНУ припіднесла 
студентка-сноубордистка 
Аннамарі Чундак, яка наприкінці 
цього літа в Австралії 
несподівано для багатьох 
виграла юніорський чемпіонат 
світу в Новій Зеландії.
Нещодавно випала 
нагода поспілкуватися з 
тріумфаторкою. Інтерв’ю з нею 
й пропонується увазі читачів 
«Погляду».

— Рія, скажи спочатку, звідки в 
тебе таке дещо дивне ім’я?

— Я була першою дівчинкою в сім’ї, 
тому мене вирішили назвати ім’ям бабу-
сі. Але оскільки одну з них звали Анна, а 
іншу — Марія, то вирішили дати подвій-
не ім’я. Крім того, одна з бабусь — угор-
ського коріння, відтак ім’я «перекроїли» 
на угорський лад: Аннамарі. Також ка-
жуть, що мене таким ім’ям назвали ще 
й на честь відомої австрійської гірсько-
лижниці, олімпійської чемпіонки й бага-
торазової переможниці світових першо-
стей Аннемарі Мозер-Прель. 

— Ось ти стала вже й сама учас-
ницею Олімпіади. Як тебе зу-
стріли після вдалого виступу 
у Ванкувері друзі, одногрупники, 
хто привітав першим?
 — О, з цим вийшла досить кумед-

на ситуація! Коли я прийшла на пари 
вперше після Олімпіади у Ванкувері, то 
викладач, який до цього не впізнавав 
мене в обличчя, почав розповідати про 
зимові види спорту, потім про Олімпіа-
ду й мій дебют. Усі студенти відразу по-
чали сміятися, він, звичайно, не зрозу-
мів, а коли все з’ясувалося, то привітав 
мене. Це, мабуть, моє найяскравіше 
враження. Услід за ним додалося ще 
одне, по-особливому яскраве, — пере-
мога на юніорському чемпіонаті.

— Ти просто фантастична дівчи-
на! Скільки часу зазвичай приді-
ляєш тренуванням, чи не висна-
жують вони тебе?

— Виснажують, дуже виснажують. 

Після завершення Олімпіади тренування 
не припиняла. Коли на зборах, то щодня 
маю не менше трьох годин снігової підго-
товки, а після неї ще й загальну фізичну. 
Постійно мрію про вільний час, щоб по-
читати книжку з улюбленого жанру фен-
тезі, поспати трохи довше, ніж зазвичай…

— Як ти поєднуєш спортивні за-
няття й навчання в університе-
ті з особистим життям?

— Насправді важко все поєднувати. 
У мене майже немає вільного часу для 
відпочинку: зранку пари, потім тренуван-
ня — так постійно. І як не парадоксаль-
но, але відволіктися від щоденних тур-
бот вдається саме під час змагань. Тут я 
спрямовую себе тільки в одне русло, але 
між тренуваннями можу виділити трохи 
часу й для себе. До речі, в особистому 
житті в мене все добре, є хлопець, із яким 
зустрічаюся вже 3 роки. Коли виступаю 
вдома, він підтримує мене. 

— Чи йдуть викладачі тобі на-
зустріч у плані навчання, чи не 
пробувала користуватися сво-
їм чемпіонським становищем?

— Я не люблю використовувати свої 
досягнення в спорті для іншої мети. На-
магаюся вчасно підготувати домашні 
зав дання. Якщо є необхідність, зверта-
юся за порадою до викладачів. Вдячна 
їм за розуміння й допомогу. Безпереч но, 
пропускаю досить багато з навчального 
процесу. Кожна сесія дається важко, бо 
немає часу для того, щоб повністю від-
дати себе навчанню, навіть на короткий 
час. Але такою є доля всіх спортсменів. 

— Для кожного з них важливою 
є підтримка з боку рідних, дру-
зів, країни. Хто зазвичай уболі-
ває за тебе?
— Найбільшу підтримку маю вдома, 

передусім від рідних. На змагання їдемо 
командою. Там вирують колективні пере-
живання. Поскільки моїм тренером є мама, 
вона підтримує як психологічно, так і фізич-
но: організовує путівки в санаторій, загаль-
не відновлення організму. Уболіває і хви-
люється за мене й сестра, яка, до речі, пер-
шою привітала мене у Ванкувері. Дуже ра-
діла й за перемогу в Новій Зеландії.

— Не дивно, що тепер ти — гор-
дість не тільки Закарпаття, а й 
усієї країни. Чи отримувала про-
позиції щодо зміни місця навчан-
ня, проживання?

— Змінювати місце навчання не 
буду в жодному разі. В УжНУ мене все 
цілком влаштовує. Щодо зміни грома-
дянства, то сноубординг ще досить мо-
лодий вид спорту, крім цього, на Олім-
піаді я дебютувала, тож пропозицій 
не було. Якщо подивитися на стан ре-
чей з матеріальної точки зору, то в ін-
ших країнах, наприклад, у тій же Росії, 
створено кращі умови для спортсменів. 
На Закарпатті є тільки база в Кострино. 
Там директором працює спортивна лю-
дина, яка розуміє й надає можливості 
для підготовки.

— Сноубордистів постійно «пе-
реслідує» зима. Мабуть, вона за-
гартувала тебе і зсередини. Яка 
ти насправді?

— Я, навпаки, завжди бажаю тепла. 
Оскільки зими холодні й дуже відрізня-
ються в різних країнах, мені хочеться 
зігрітися (сміється). Люблю море, га-
рячий пісок, тому мрію тільки про це. 
Щодо особливостей характеру, то вва-
жаю себе досить спокійною людиною, 
але можу бути й імпульсивною, емоцій-
ною. Спорт вимагає витривалості та за-
лізних нервів. Поразки мене тільки за-
гартовують. Психологічно налаштовую 
себе сама, читаю спеціальну літературу. 
Для спортсмена головне — поставити 
собі мету, тому інколи подумки скеровую 
себе на бажаний результат. Не переоці-
нюю власні сили, а просто заспокою юся 
в такий спосіб. 

— Що збираєшся підкорювати 
найближчим часом?

— Нині йду за щорічним спортивним 
планом. Братиму участь у різних змаган-
нях із прицілом на Чемпіонат світу, що 
відбудеться на початку 2011 року в Іспанії.

P.S.: Бажаємо А.Чундак вдалої під-
готовки й нових вагомих перемог!

Нàòàëіÿ КАРАЛКІНА, 
Оëåксàíдðà ТЕРЕМБЕЦЬ,
ñòóäåíòêè â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

«Змінювати місце навчання не буду в жодному разі»

ЧУНДАК 
Аннамарі Михайлівна — 
учасниця Олімпійських 
ігор 2010 р. (16-е місце). 
Чотириразова чемпіонка 
України, переможець етапів 
Кубка Європи 2009, 2010 рр., 
чемпіонка світу 
серед юніорок (2010). 
Звання: Майстер спорту 
міжнародного класу 
зі сноубордингу.
День і рік народження:
26 березня 1990 р.
Місце народження: 
с. Оноківці Ужгородського району 
Закарпатської області.
Місце навчання: УжНУ, факультет 
фізичного виховання і спорту.
Хобі: гірські велосипеди, 
плавання.
Улюблена квітка: ромашка.
Знак зодіаку: овен.
Дитяча мрія: стати чемпіонкою.
Кумир у спорті: Даніела Меулі. 
Сімейний стан: незаміжня.

Аннамарі ЧУНДАК:

 РОВЕСНИК
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 СВЯТКУЄМО!

Дивовижний осінній вечір 
5 жовтня для студентів 
біологічного факультету 
запам’ятався ще й Днем 
першокурсника.  Святкування 
пройшло в СЦД «Ювентус».  

Організатори дійства розпочали  
«знайомство»  з публікою гумористично-
оптимістичним закликом «Вірш першо-
курсника» про покинуту домівку. За ре-
акцією публіки було помітно: почули про 

знайому ситуацію.  Продовженням стала 
типова й передбачувана розповідь про 
прибуття до гуртожитку. Ну, а як усім ві-
домо, він асоціюється з тим, як у ньому 
готують, як намагаються прижитися різні, 
але водночас такі схожі студенти. Опис 
побуту, відносин, відпочинку й просто 
«студлайфу» теж не обділили увагою.

Ви думаєте, що на сцені «відрива-
лися» «першачки»? Помиляєтесь! Сту-
дентки III курсу з реперською піснею 
внесли розмаїття до цього перфор-
мансу. Ну, а свято продовжувалося… 
Червоно-чорні сукні з циганськими тан-
цями, вийшли…хлопці. Так-так, хлопці, 
почали розважати присутніх і виклика-
ли шквал емоцій, а також отримали під-
тримку оплесками.

Біологи виявилися «причетними» 
і до інших професій! «Лінивий архітек-
тор» — «геніальне» зображення пла-
ну будинку, яке, швидше за все, малю-
валося семирічною дитиною за десять  
хвилин до подачі. Студенти вели досить 
жваву, комічну й настільки реальну бесі-
ду, що дійсно хотілось повірити. 

Розважальну програму студентка   
I курсу біологічного факультету зміни-
ла на ліричну з композицією «Від мене 
до тебе». Цієї хвилини кожна пара в 
залі мовчки й із насолодою, прихилив-
шись одне до одного, слухала чутливу 
й романтичну пісню. Здавалося, дівчи-
на співала ще чутливіше, із більшим за-
хопленням, коли зал затих, не видаючи 
ніякого зайвого шепоту.

«Що робить студент, коли не читає кни-
ги? Жартує!» — промовила ведуча. І тут на 
сцені два «першачки» розповідали найріз-
номанітніші студентські жарти, які підхо-
плювала публіка й сміливо викрикувала зі 
своїх місць продовження.  Закінченням був 
акапельний спів Володимира, який присвя-
тили батькам, — «Два кольори».

Узагальнити дійство можна слова-
ми: попрацювали з ентузіазмом, пред-
ставили себе гідно, артистично. Але по-
трібно зауважити, що варто бути трохи 
сміливішими: шкільництво вже позаду, 
а попереду — доріжка в доросле життя.

Тåòÿíà ЛЕГЕЗА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

8 жовтня в Закарпатському 
обласному музично-
драматичному театрі 
юридичний факультет УжНУ, 
створений 1993 року, 
святкував свою річницю. 
Зазначимо, що за час 
свого існування підрозділ, 
крім випускників,  може 
похвалитися й іншими 
досягненнями.  

Приміром, торік юрфак отримав 
акредитацію на IV рівень, тому випус-
катиме вже й магістрів. Серед  досяг-
нень викладачів відзначимо захист 
кандидатської роботи (Я.Мит ровка), 
заснування Центру законотворчості 

при юридичному факультеті (Я.Лазур), 
створення школи айкідо (О.Лемак).  

Студенти теж не пасли задніх. 
Вони мали досягнення не тільки в на-
вчанні, спорті й культурі, а й проде-
монстрували свої вміння на Міжнарод-
ному дні юриста. У цьому заході  взя-
ли участь вихованці факультету: Ва-
силь Фегер, Владислав Товтин, Кріс-
тіна Хмара, Віра Ерделі, Володимир 
Мельничин, команди КВН першого й 
другого курсів і титулований уже гурт 
«ВНЄ ЗАКОНА». Також до святкуван-
ня долучилися колектив «Бліц», «Тан-
цювальна корпорація друзів», співач-
ка Сільвія Росоха. Спеціальним гос-
тем свята стала солістка гурту «Бар-
селона».

Загалом захід пройшов цікаво, різ-
нобарвно, а отже, принаймні юристам 
запам’ятається надовго.

Тåòÿíà ЛЕГЕЗА,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

Міжнародний день юриста

Студенти юрфаку: «Це ми завтра 
будемо серйозні й учитимемось, 
а сьогодні святкуємо День свого 
підрозділу та розважаємося»

26 жовтня в приміщенні СЦД «Ювентус» 
свій День першокурсника відсвяткував фізич-
ний факультет. Уже традиційно першим «пер-
шачків» привітав декан, професор Володимир 
Юрійович Лазур. Винуватці свята потішили гля-
дачів віршами, піснями та міні-КВНом. Особли-
ву увагу чоловічої половини залу привернув за-
пальний циганський танець у виконанні Юліани 
Воронич та східний у виконанні Яни Маркулич. 
Старшокурсники теж не пасли задніх і весь ве-
чір заряджали позитивом глядацький зал свої-
ми гумористичними мініатюрами. Майстер-клас 
із брейк-дансу показали спеціально запроше-
ні гості з Полтави. Не обійшлось цього вечора 
й без пісень: своїм вокалом зал вражали Оль-
га Агеєва та Олександр Олень. Судячи з реак-
ції глядачів, можна підсумувати, що свято вда-
лося на славу. 

Вікòîðіÿ ЧЕРНЯК (фîòî), 
Мàðèíà ЯЦОЛА,
ñòóäåíòêè â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

День першокурсника по-біологічному

Фізфак має талант
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Çàñíîâíèк 
³ âèäàâåöü: 
Ужгородський
національний 
університет. 
88003 м. Ужгород, 
вул. Підгірна, 46. 

Àäðåñà ðåäàкö³ї: 88016 
м. Ужгород, вул. Університетська, 
14 (центральний корпус, поруч 
з аудиторією М1). Тел.: 64-32-46. 

Орган ученої ради Ужгородського 
національного університету. 

Рåºñòðàö³йíå ñâ³äîöòâî: 
ЗТ ¹ 449/41 від 7.02.2008. 

Ãîлîâíèй ðåäàкòîð: 
В.Ю.Тарасюк. 

Äèçàйí: Л.Я.Поліха. 
Íàá³ð: А.О.Кравцова. 
Кîðåкòóðà:М.С.Рибченко.Âèõîäèòü: щомісяця, крім канікул. 

Íîìåð п³äпèñàíî äî äðóкó: 28.10.10.

 Íîìåð íàäðóкîâàíî: у Видавництві УжНУ «Говерла», 88000 м.Ужгород, 
вул. Капітульна, 18. Íàклàä: 300  примірників. Ôîðìàò: А 4, 2 ум. друк. арк. 

Çàìîâлåííÿ: ¹ 123.
Ö³íà: безкоштовно. 

Викладач:
— Хто першим вийде відповіда-

ти, тому оцінку на бал вище.
Студент (встаючи):

— Гаразд, ставте мені трійку, і 
я піду...

•••
У студентів дві прикмети: сніг 

випав — скоро сесія; сніг розта-
нув — скоро сесія.

•••
Діалог двох студентів: 

— Василю, а ти знаєш, що тебе 
вже відрахували?

— Так?! Ось не щастить… А я 
хотів ще сьогодні прогуляти за-
няття.

•••
Диплом про вищу освіту — це 

«папірець», який свідчить про те, 
що у вас таки був шанс навчитися...

•••
— Котра година?
— Десь шоста.
— То десь шоста, а тут яка?

«Пîãлÿäó» â ¹8 (122) âèçíàíî: 
«Нам теж є що показати!» Ірини 
ЛЕВІНОЇ, студентки 2 курсу відділення 
журналістики. Вітаємо авторку!

14 жовтня історичний факультет 
відзначив не просто свято, а 
потрійне: свій ювілей (65-річчя), 
День першокурсника 
та Міс і Містер підрозділу. 
Істфак був заснований на день 
раніше за сам університет. 
Саме до ювілею випущена 
книга за редакцією доцента 
Миколи Васильовича Олашина 
«Історичний факультет»,  
де описана історія розвитку 
підрозділу, названо імена 
відомих випускників.

Організаторами свята стали сту-
дент четвертого курсу Віталій Подлев-
ський та голова профспілки історично-
го факультету Андрій Чепелюк. Їм допо-
магали профком студентів та заступник 
декана з виховної роботи Надія Павлів-
на Керецман. 

«Свято почали готувати ще із 
середи ни вересня, — каже Віталій. —
Підготовка виявилася досить складною, 
доводилося пропускати пари. Натомість 
були запрошені випускники минулих ро-
ків та колишні декани. Хто не зміг при-
йти, надіслав відеопривітання».

Дійство історики розпочали піснею 
«Hаppy Birthday To You », яку заспівали 
всі присутні в залі. Першим, як годить-
ся, виступив декан Володимир Іванович 
Фенич. Він привітав істориків з ювілеєм. 

Свята, організовані студентами 
іст факу, завжди були веселими. Ось і       
цього року сумувати не довелося ніко-
му. Перед глядачами виступали не лише 
юнаки й дівчата підрозділу, а й запроше-
ні гості. Особливо присутнім сподобали-
ся команда КВН «От фонаря»  та колиш-
ній студент Олександр Лішка, котрий 
розповідав веселі історії, пов’язані з про-

веденими роками в університеті. Незмін-
ні ведучі, Олександр та Ганна, теж підні-
мали настрій присутнім. 

Оскільки день народження істфаку  
збігся з річницею створення УПА, то піс-
ні, що лунали на святі, були присвячені й 
повстанській армії. Наприкінці урочистої 
частини показали фільм, знятий  четвер-
токурсниками. У стрічці відтворено сту-
дентські будні: підготовку до семінарів, 
екзаменів, складання іспитів.

У рамках свята проведено й захід 
«Міс і Містер історичного факультету». 
Четверо хлопців та дівчат змагалися за 
титул найкращого, та перемогти міг тіль-
ки один. Учасники змагалися в чотирьох 
конкурсах. 

Першим виходом стала «Зміна 
епох». Конкурсанти з’являлися на сцені 
в костюмах 50-х, 60-х, 70-х та 90-х років. 

Другий вихід — «Геллоуін». Перед 
публікою спочатку постали два приви-
ди піратів, за ними вийшли медсестра 
та медбрат, потім — мумія та чарівни-
ця, а останніми — Дракула зі своєю на-
реченою.

 В інтелектуальному конкурсі учас-
никам дали змогу продемонструвати 
свої кмітливість та розум. Конкурсантам 
ставили веселі та водночас складні за-
питання. Наприклад, одну з учасниць 
ведучий Олександр запитав: «Якби ти 
могла вибирати між поцілунком нашо-
го декана та поцілунком Джорджа Клу-
ні, чий би ти вибрала?» Дівчина не роз-
губилася, і в кінці вечора декан нагоро-
див її поцілунком у щічку. 

Останнім був вихід у вечірньому  
вбранні. Хореографи добре попрацюва-
ли з конкурсантами, тому поставлений 
танець виявився надзвичайно гарним.

Потім журі усамітнилося, щоб при-
йняти рішення, кого назвати найкращим. 

Не просто свято

Містером істфаку став Дмитро Ба-
лаж, а серед дівчат першу нагороду 
отримала Світлана Огняник. Перший 
віце-містер — Іван Дуркот, перша віце-
міс — Тетяна Ловська. А ось титул Міс 
глядацьких симпатій дістався Андріані  
Данко. Інші теж без титулів не залишили-
ся. Містером Стиль названо Івана Мар-
ковича, Містером Мужність — Роберта 
Розітратова. Наталія Зелді отримала ти-
тул Міс Грація, Андріана Данко — Міс Ча-
рівність, Світлана Огняник — Міс Фото. 
А найкращою в «Інтелектуальному кон-
курсі» визнано Тетяну Ловську.

Святкування історики продовжили 
в одному з нічних клубів міста, де були 
присутні й гості з інших факультетів.

Мàðіÿ ЛУКЕЙ,
ñòóäåíòêà â³ää³ëåííÿ æóðíàë³ñòèêè.

 ІМЕНИНИ


